

**ОЛЕКСАНДР ДРАПІКОВСЬКИЙ, ІРИНА ІВАНОВА ТА МІЖНАРОДНИЙ ІНСТИТУТ
БІЗНЕСУ**

ЗАПРОШУЮТЬ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У КУРСІ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

ЗА СПЕЦІАЛЬНОЮ ТЕМАТИЧНОЮ ПРОГРАМОЮ

04 квітня 2018 року

16-18 квітня 2018 року на базі Школи національних професійних кваліфікацій Міжнародного інституту бізнесу проходять курси підвищення кваліфікації за спеціальною тематичною програмою «Методи та моделі оцінювання майна та майнових прав», розробленою заслуженими оцінювачами Українського товариства оцінювачів, викладачами Міжнародного інституту бізнесу – Драпіковським Олександром Івановичем та Івановою Іриною Борисівною. Навчальний захід орієнтовано на практикуючих оцінювачів, які бажають підвищити свою кваліфікацію, обмінятися думками з колегами, знайти спільне вирішення складних питань оціночної практики.



За словами організаторів заходу, основною метою авторів даної навчальної програми є поглиблення та оновлення знання оцінювачів з сучасних методів та моделей оцінювання майна і майнових прав та сфер їх застосування в оцінці об'єктів у матеріальній формі, а також підвищення кваліфікації досвідчених експертів в частині застосування детермінованих та стохастичних моделей дискретних та неперервних грошових потоків.

Основне завдання семінару полягає в оволодінні інструментарієм оцінки майна на різних стадіях його життєвого циклу, а також практичне використання методів ринкового порівняння та моделювання грошових потоків на стадіях створення, функціонування і ліквідації майна.

Форма семінару передбачає колективну та самостійну роботу учасників семінару під керівництвом викладачів над практичними завданнями (реальні ситуації) та розробкою алгоритмів визначення вартості майна та майнових прав в Excel-середовищі.

Під час семінару будуть розглянуті питання застосування в оціночній практиці:

- методів статистичного аналізу та лінійної алгебри при ринковому порівнянні;

- детермінованих і стохастичних моделей дискретних і безперервних грошових потоків;

- способів розрахунку показників дохідності, методів урахування ризиків, визначення знецінення та тривалості економічного життя майна;

- моделей вартості права власності та вартості інтересів в похідних правах.

Для формування початкового уявлення щодо питань, які будуть розглядатися в рамках даного курсу, автори семінару радять всім бажаним попередньо ознайомитися із двома тематичними статтями – « [Природа нерухомого майна та його вартості](#) » та « [Сучасна практика та Міжнародні стандарти оцінки](#) ».

Більш детальна інформація щодо заходу міститься в [офіційному запрошенні](#) та [спеціалізованій тематичній програмі](#), підготовлених спеціалістами Школи національних професійних кваліфікацій Міжнародного інституту бізнесу.

Інформація розміщена на правах реклами

